-	1	-			
		LC	CDA		
DENDA PER LA CURA E LA TUTELA DELL'AMBIENTE					



Repertorio delle direttive	DC (en Annual An
Numero di rep. 07 AU MN	aviete in alian elleb innborg humanen istisan
Del 05 gennaio 2024	The series substitutions are a series and

## DIRETTIVA DELL'AMMINISTRATORE UNICO

Oggetto:

Affidamento servizio di monitoraggio ex D.Lgs.n.36/2003 e servizi analoghi alla I.R.S.A.Q. S.r.I..

L'Amministratore Unico Avv. Maurizio Wabolitano

## Premesso:

che la Società si avvale del laboratorio di analisi della società I.R.S.A.Q. S.r.l., per i seguenti servizi:

- monitoraggio (ex D.Lgs. n. 36/2003) del complesso delle discariche dismesse di Località Montegrosso - Pallareta, di proprietà del comune di Potenza;
- analisi dei rifiuti prodotti dalle unità operative aziendali, e precisamente dalla sede di Via della Siderurgica n.12 e dal Centro di Raccolta comunale di Via del Gallitello n.2;

che il predetto affidamento è cessato il 31.12.2023;

che, al fine di non interrompere il servizio di cui trattasi, si rende necessario dar corso alla prosecuzione di detto affidamento, dall'01.01.2024 al 31.12.2024, in favore della medesima I.R.S.A.Q. S.r.I., agli stessi patti, prezzi e condizioni di cui all'affidamento in scadenza, e cioè al costo complessivo annuale "a corpo", offerto a suo tempo in sede di gara, di € 15.040, oltre IVA;

Visto l'art. 1, comma 2, lett. a) del D.L. n.76/2020 convertito dalla L.n.120 dell'11.9.2020;

Tutto ciò premesso,

## L'AMMINISTRATORE UNICO

- 1) affida alla ditta I.R.S.A.Q. S.r.I., corrente in Potenza, per le ragioni di cui in premessa, per il periodo dall'01.01.2024 al 31.12.2024, il servizio di monitoraggio, ex D.Lgs. n. 36/2003, del complesso delle discariche dismesse di Località Montegrosso Pallareta, nel comune di Potenza e di monitoraggio dei reflui prodotti dagli impianti aziendali di Via della Siderurgica n.12 (sede operativa) e di Via del Gallitello n.2 (Centro di raccolta), al costo complessivo annuale "a corpo" di € 15.040,00, oltre IVA;
- 2) autorizza l'Ufficio Ragioneria a pagare l'importo sopra indicato, in favore della I.R.S.A.Q. S.r.I., relativamente all'incarico di cui trattasi, a ricezione di regolari fatture intestata alla Società;
- 3) trasmette la presente determinazione ai Responsabili dei settori aziendali interessati.

L'Amministratore Unico Avv. Maurizio Napolitano